
Studiul 13

Un cer nou și un pământ nou
Text de memorat: „Dar noi, după făgăduinţa Lui, aşteptăm ceruri noi şi un pământ nou, în care va 
locui neprihănirea.” (2 Petru 3:13)

Duminică
1  Apocalipsa 21:1-5 1  Apoi  am văzut  un cer  nou şi  un pământ nou;  pentru că cerul  dintâi  şi 
pământul dintâi pieriseră, şi marea nu mai era.
2 Şi eu am văzut coborându-se din cer de la Dumnezeu, cetatea sfântă, noul Ierusalim, gătită ca o 
mireasă împodobită pentru bărbatul ei.
3 Şi am auzit un glas tare, care ieşea din scaunul de domnie, şi zicea: Iată cortul lui Dumnezeu cu 
oamenii! El va locui cu ei, şi ei vor fi poporul Lui, şi Dumnezeu însuşi va fi cu ei. El va fi Dumnezeul  
lor.
4 El va şterge orice lacrimă din ochii lor. Şi moartea nu va mai fi. Nu va mai fi nici tânguire, nici ţipăt,  
nici durere, pentru că lucrurile dintâi au trecut.
5 Cel ce şedea pe scaunul de domnie a zis: Iată, Eu fac toate lucrurile noi. Şi a adăugat: Scrie, 
fiindcă aceste cuvinte sunt vrednice de crezut şi adevărate.

Luni
2  Geneza 2:7 Domnul Dumnezeu a făcut pe om din ţărâna pământului, i-a suflat în nări suflare de 
viaţă, şi omul s-a făcut astfel un suflet viu

Geneza 3:19 În sudoarea feţei tale să-ţi mănânci pâinea, până te vei întoarce în pământ, căci din el 
ai fost luat; căci ţărână eşti, şi în ţărână te vei întoarce.

3  Isaia 26:19 Să învie dar morţii  Tăi! Să se scoale trupurile mele moarte! Treziţi-vă şi săriţi de 
bucurie, cei ce locuiţi în ţărână! Căci roua Ta este o rouă dătătoare de viaţă, şi pământul va scoate 
iarăşi afară pe cei morţi.

Daniel 1  2:2   Mulţi din cei ce dorm în ţărâna pământului se vor scula: unii pentru viaţa veşnică, şi alţii 
pentru ocară şi ruşine veşnică.

4  1 Corinteni 15:52-58 52 într-o clipă, într-o clipită din ochi, la cea din urmă trâmbiţă. Trâmbiţa va 
suna, morţii vor învia nesupuşi putrezirii, şi noi vom fi schimbaţi.
53 Căci trebuie ca trupul acesta,  supus putrezirii,  să se îmbrace în neputrezire,  şi  trupul acesta 
muritor să se îmbrace în nemurire.
54 Când trupul acesta supus putrezirii, se va îmbrăca în neputrezire, şi trupul acesta muritor se va 
îmbrăca în nemurire, atunci se va împlini cuvântul care este scris: Moartea a fost înghiţită de biruinţă.
55 Unde îţi este biruinţa, moarte? Unde îţi este boldul, moarte?
56 Boldul morţii este păcatul; şi puterea păcatului este Legea.
57 Dar mulţumiri fie aduse lui Dumnezeu, care ne dă biruinţa prin Domnul nostru Isus Hristos!
58 De aceea, preaiubiţii mei fraţi, fiţi tari, neclintiţi, sporiţi totdeauna în lucrul Domnului, căci ştiţi că 
osteneala voastră în Domnul nu este zadarnică.

Marţi
5  Geneza 1:28 Dumnezeu i-a binecuvântat,  şi Dumnezeu le-a zis:  Creşteţi,  înmulţiţi-vă, umpleţi 
pământul, şi supuneţi-l; şi stăpâniţi peste peştii mării, peste păsările cerului, şi peste orice vieţuitoare 
care se mişcă pe pământ.

Ioan 12:31 Acum are loc judecata lumii acesteia, acum stăpânitorul lumii acesteia va fi aruncat afară.

6  2 Timotei 2:11,12 11 Adevărat este cuvântul acesta: dacă am murit împreună cu El, vom şi trăi 
împreună cu El.
12 Dacă răbdăm, vom şi împărţi împreună cu El. Dacă ne lepădăm de El, şi El Se va lepăda de noi.

Apocalipsa 5:10 Ai făcut din ei o împărăţie şi preoţi pentru Dumnezeul nostru, şi ei vor împărăţi pe 
pământ!
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1 Corinteni 6:2,3 2 Nu ştiţi că sfinţii vor judeca lumea? Şi dacă lumea va fi judecată de voi, sunteţi 
voi nevrednici să judecaţi lucruri de foarte mică însemnătate?
3 Nu ştiţi că noi vom judeca pe îngeri? Cu cât mai mult lucrurile vieţii acesteia?

Miercuri
7  Geneza 6:11-13 11 Pământul era stricat înaintea lui Dumnezeu, pământul era plin de silnicie.
12 Dumnezeu S-a uitat spre pământ, şi iată că pământul era stricat; căci orice făptură îşi stricase 
calea pe pământ.
13 Atunci Dumnezeu a zis lui Noe: Sfârşitul oricărei făpturi este hotărât înaintea Mea, fiindcă au 
umplut pământul de silnicie; iată, am să-i nimicesc împreună cu pământul.

Geneza 9:2-4 2 S-apuce groaza şi frica de voi pe orice dobitoc de pe pământ, pe orice pasăre a 
cerului, pe tot ce se mişcă pe pământ şi pe toţi peştii mării: vi le-am dat în mâinile voastre!
3 Tot ce se mişcă şi are viaţă, să vă slujească de hrană: toate acestea vi le dau, ca şi iarba verde.
4 Numai carne cu viaţa ei, adică sângele ei, să nu mâncaţi.

8  Isaia 65:25 Lupul şi mielul vor paşte împreună, leul va mânca paie ca boul, şi şarpele se va hrăni 
cu ţărână. Nici un rău, nici o vătămare nu se va face pe tot muntele Meu cel sfânt, zice Domnul.

Isaia 11:6-9 6 Atunci lupul va locui împreună cu mielul, şi pardosul se va culca împreună cu iedul;  
viţelul, puiul de leu, şi vitele îngrăşate, vor fi împreună, şi le va mâna un copilaş;
7 vaca şi ursoaica vor paşte la un loc, şi puii lor se vor culca împreună. Leul va mânca paie ca boul,
8 pruncul  de ţâţă se va juca la gura bortei  năpârcii,  şi  copilul  înţărcat va băga mâna în vizuina 
basilicului.
9 Nu se va face nici un rău şi nici o pagubă pe tot muntele Meu cel sfânt; căci pământul va fi plin de 
cunoştinţa Domnului, ca fundul mării de apele care-l acoperă.

Joi
9  Geneza 3:24 Astfel a izgonit El pe Adam; şi la răsăritul grădinii Edenului a pus nişte heruvimi, care 
să învârtească o sabie învăpăiată, ca să păzească drumul care duce la pomul vieţii.

Exod 33:20 Domnul a zis: Faţa nu vei putea să Mi-o vezi, căci nu poate omul să Mă vadă şi să 
trăiască!

Deuteronom 5:24-26 24 şi aţi zis: Iată că Domnul, Dumnezeul nostru, ne-a arătat slava şi mărimea 
Lui şi noi I-am auzit glasul din mijlocul focului; astăzi, am văzut că Dumnezeu a vorbit unor oameni, şi 
totuşi au rămas vii.
25 Şi acum pentru ce să murim? Căci acest foc mare ne va mistui; dacă vom auzi şi mai departe  
glasul Domnului, Dumnezeului nostru, vom muri.
26 Cine este, în adevăr, omul acela, care să fi auzit vreodată, ca noi, glasul Dumnezeului celui viu 
vorbind din mijlocul focului, şi totuşi să fi rămas viu?

10  Ioan 14:1-3 1 Să nu vi se tulbure inima. Aveţi credinţă în Dumnezeu, şi aveţi credinţă în Mine.
2 În casa Tatălui Meu sunt multe locaşuri. Dacă n-ar fi aşa, v-aş fi spus. Eu Mă duc să vă pregătesc 
un loc.
3 Şi după ce Mă voi duce şi vă voi pregăti un loc, Mă voi întoarce şi vă voi lua cu Mine, ca acolo  
unde sunt Eu, să fiţi şi voi.

Apocalipsa  22:3-5 3  Nu  va  mai  fi  nimic  vrednic  de  blestem  acolo.  Scaunul  de  domnie  al  lui 
Dumnezeu şi al Mielului vor fi în ea. Robii Lui Îi vor sluji.
4 Ei vor vedea faţa Lui, şi Numele Lui va fi pe frunţile lor.
5 Acolo nu va mai fi noapte. Şi nu vor mai avea trebuinţă nici de lampă, nici de lumina soarelui, 
pentru că Domnul Dumnezeu îi va lumina. Şi vor împărăţi în vecii vecilor.

Romani 8:18 Eu socotesc că suferinţele din vremea de acum nu sunt vrednice să fie puse alături cu  
slava viitoare, care are să fie descoperită faţă de noi.

2 Corinteni 4:16,17 16 De aceea, noi nu cădem de oboseală. Ci chiar dacă omul nostru de afară se  
trece, totuşi omul nostru dinăuntru se înnoieşte din zi în zi.
17 Căci întristările noastre uşoare de o clipă lucrează pentru noi tot mai mult o greutate veşnică de  
slavă.
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